Exercicio 2

Dimensionamento Sistema de Resfriamento para o Refinador



Enunciado do Problema

« Determinar a quantidade de calor gerado por dissipacao
viscosa num refinador de cinco rolos utilizado na producao de
massa de cacau.

e Dados:

* W, (Viscosidade aparente) = 6,7 Pa.s

e Rext (raio externo do rolo) = 10 cm

* L (comprimento do rolo) =50 cm

e ¢ (superficie de contato entre os rolos) = 0,1 cm



Dados e Equacoes

R1
R2
R3
R4
R5

Velocidade Distancia
(RPM) entrerolos
(nm)

<58 100-150
58 50

155 30

268 20

380

Temperatura
(°C)

35-40
35-40
42-48
50-60
35-40

Geracgao de calor por dissipac¢do viscosa

Vp
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Velocidade linear

Vb: Q*R
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m
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